
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям
(послуги з вивозу твердих побутових відходів)
Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: 3466 м3
Очікувана вартість предмета закупівлі: 660723,58 грн. з ПДВ.
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до 31.12.2026 р.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-11-008703-а
Обгрунтування доцільності закупівлі: Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби у 

послугах з вивозу твердих побутових відходів з територій навчальних закладів Деснянського району м. Києва з 
метою забезпечення функціонування закладів освіти та безпечного перебування дітей в дошкільних закладах 
відповідно до п. 6 розділу 2 «Санітарно-гігієнічні вимоги до улаштування території» Санітарного регламенту для 
Дошкільних навчальних закладів, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України України від 
24.03.2016 №234, та інших нормативних актів.

Обґрунтування обсягів закупівлі Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована 
виходячи із кількості підпорядкованих замовнику навчальних закладів, у яких передбачено надання послуги в 
2026 році, а також з урахуванням фактичних обсягів вивезених твердих побутових відходів у 2025 році та 
наявної суми видатків на таку закупівлю у 2026 році.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні вимоги до 
надання послуг встановлено задля належного їх надання, а саме передбачено вимоги до наявності у виконавця 
необхідної кількості контейнерів відповідних об’ємів для забезпечення вивозу твердих побутових відходів, 
наявності транспортних засобів, якими здійснюватиметься вивіз сміття і т.д.

Вимоги До технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісних послуг для належного функціонування закладів освіти..

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління освіти 
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіти 
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - Методика), визначення 
очікувано! вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, уповноваженою на проведення моніторингу 
ринкових цін. наступними методами' 1) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння 
ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх 
закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін 
і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт.

Розрахунок очікуваної вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення моніторингу 
ринкових цін, методом розрахунку очікуваної вартості послуг, щодо яких провадиться державне регулювання 
цін і тарифів з урахуванням видатків замовника на здійснення цієї закупівлі в 2026 році у відповідності до ч. 4 ст. 
4 Закону України «Про публічні закупівлі», Методики, роз’яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної 
вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 
3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р.. розпорядження Київської міської військової адміністрації від 31.08.2022 
№637 «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення твердих та великогабаритних побутових відходів з 
урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронения)».

Ціна перебуває в межі середньо ринкової вартості, актуальної на момент оприлюднення закупівлі на 
території України. /О Z
Уповноважена особа Юлія Шпак


